
Referat fra bestyrelsesmøde 
d 25.10.23 

 

1. Godkendelse af referat fra møde d 04.09.23 

Referat er godkendt. 

 

Alle fremmødt i dag. 

 

2. Foto af bestyrelsen 

Der tages fotos af nye bestyrelsesmedlemmer. 

 

3. konstituering af bestyrelsen med formand, næstformand samt 1 og 2 suppleant. 

 

Bestyrelsen præsenterer sig for hinanden. 

 

Valgt er: 

Formand: Genvalgt er Naja 

Næstformand: Genvalgt er Niels. 

1. suppleant er Mathias 

2. Suppleant er Louise. 

 

4. aftaler om møder i det kommende år 

 

Nye møder i 2024: Den 23. januar, 13. marts, 11. juni, 4. september. 

 

5. Velkommen til bestyrelsen -intro til arbejdet 

 

Hanne og Naya har haft ideer til at der skal laves et indblik i hvordan vi introducere arbejdet i 

bestyrelsen. Naya har lavet et forarbejde i forhold til b.la. Hvad det vil sige at være en selvejende 

institution.  

Hanne har fundet tidligere papirer om hvilke vedtægter der er for en selvejende bestyrelse. 

Hanne gennemgår bestyrelsens rolle i en selvejende inst. 

Naya har også skrevet fordele og ulemper ved at være selvejende. Især er vi tæt på beslutningerne 

og har større råderum over vores økonomi. 

 

Hanne fortæller om et godt samarbejde og netværk med de andre ledere fra de selvejende inst. 

Hvor de kommunale inst. I stedet har områdeledere at spare med. 

Vi refererer til dagtilbudsloven og vi arbejder også ud fra Læreplanen. 

Vi styres af vores vedtægter. 

Vi styres økonomisk af tildelingsmodellen. 

Der føres pædagogisk tilsyn hvert andet år. ( Vi har haft tilsyn i  2022) - Herefter arbejder vi med 

forskellige udviklingspunkter. 



Vi har hvert andet år kvalitetssamtaler (næste gang er til sommer 2024) - der er her målpunkter i 

forhold til hvad vi skal arbejde med. Og vi skal så byde ind med hvordan vi kan støtte op om disse. 

 

Dagtilbudsstruktur - Her har vi fået ny i år. Dette sker ikke så tit. 

 

Vi har vores eget MED udvalg her i huset, dette er der ikke i de kommunale. 

Vi har også et forældreråd her i huset.  

Vi har støtteforeningen. 

Vi kan søge sparring hos DLO og vi betaler hertil. 

Vi har bestyrelsesmøder med dagsorden. Ca. 5 gange om året. 

 

Hanne sender nyhedsbrev ud for at dette ikke fylder på mødet. Dette fungerer rigtigt godt. 

 

Skal vi evt. lave om på strukturen af vore bestyrelsesmøder. Måske så der afsættes en time til info 

mm. Og så en time til et bestemt tema som vi har fokus på? 

På næste møde er temaet at vi arbejder videre med vores hjemmeside. - Alle kigger på vores 

hjemmeside inden næste møde. 

Senere kunne temaet være at genbesøge vores vedtægter. 

 

Forældrekaffe, det foreslås at dette bliver mere fast. Da det er en rigtig god mulighed for at lære 

andre forældre at kende, samt forældrene kan få en snak med pædagogerne. Evt. sættes på vores 

årshjul. 

 

 

6. Driftsoverenskomst – bemærkninger – svar til Viborg Kommune d 27.10.23 

 

Hanne fortæller om tilføjelser til den nye drift overenskomst. Vi er blevet hørt i det vi har givet 

indvenderinger på. 

Vi bestemmer os for at vi siger ja tak til den nye drift overenskomst. Hanne giver svar til Viborg 

kommune. 

 

7. nyhedsbrev, spørgsmål og kommentarer til nyhedsbrevet 

 

Vi har punket ”vi lærer sammen” oppe og vende. 

 

8. evt. 

Hanne køber julegaver til personalet. 

 

 


